
Q.1 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह को चुिनए जो िनɻ Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकता है।

CAF, HEJ, SIQ, XMU, CQF, ?

Ans 1. MUU

2. TUK

3. MUJ

4. HUJ

Question ID : 65497842868

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुिनए जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िचɎ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

61, 99, 152, 222, 312, ?

Ans 1. 452

2. 412

3. 426

4. 398

Question ID : 65497843182

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.3

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842786

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4 अƗरो ं का वह संयोजन चुनŐ िजसे िनɻांिकत Şंखला के įरƅ ̾थानो ं पर ŢमबȠŝप से रखे जाने पर
Şंखला पूणŊ हो जाएगी।

r _ k n _ c _ _ h _ _ b c b t _ k _ b c b

Ans 1. h b b s k n h n

2. h b b s k n h c

3. h b c q k n h n

4. h c b s k n b n

Question ID : 65497843380

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.5 महेश, रीवा के िपता और वंश के दादा हœ। आकाश, रीवा का भाई है तथा वंश और įरतु का िपता है। įरतु,
आकाशऔर माया की इकलौती बेटी है। माया का महेश से ̋या संबंध है?

Ans 1. बहन

2. चाची

3. बेटी

4. बš

Question ID : 65497842775

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसका तीसरी संƥा से वही संबंध है, जो दूसरी सं̏या का पहली सं̏या
से है।

68 : 19 :: 164 : ?

Ans 1. 45

2. 41

3. 39

4. 43

Question ID : 65497842477

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7 उस सही िवकʙ का चयन करŐ जो िदए गए शɨों को एक तािकŊ क और अथŊपूणŊ Ţम मŐ ʩवİ̾थत करता
है।

1. उपचार
2. सुधार
3. वायरस
4. लƗण
5. संŢमण

Ans 1. 4, 5, 3, 1, 2

2. 2, 5, 1, 4, 5

3. 3, 5, 4, 2, 1

4. 3, 5, 4, 1, 2

Question ID : 65497843273

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.8

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843192

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.9 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा अƗर-
समूह पहले अƗर समूह से संबंिधत है।

RJB : TGF :: QPG : ?

Ans 1. SOJ

2. TNJ

3. SMK

4. RMK

Question ID : 65497842568

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842888

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.11 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, first of all’ को ‘kan dan san’ के ŝप मŐ िलखा जाता है, ‘who is first' को
‘zan kan ven' के ŝप मŐ िलखा जाता है और ‘this is pale' को ‘ven gen len’ िलखा जाता है। उसी
कूट भाषा मŐ ‘who’ को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. yen

2. gen

3. kan

4. zan

Question ID : 65497843177

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12 गिणतीय िचɎों के उस सही संयोजन का चयन करŐ िजसे िनɻ समीकरण मŐ * िचɎों के ̾थान पर Ţिमक
ŝप से रखने पर समीकरण संतुिलत हो जाएगा।

88 * 120 * 42 * 240 * 48 * 2

Ans 1. =, –, +, ÷, ×

2. =, ×, +, ÷, –

3. ×, ÷, =, –, +

4. +, ÷, –, =, ×

Question ID : 65497842885

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 पांच वषŊ पहले, तŜणऔर सौरभ की आयु का अनुपात 4 : 1 था। पांच वषŊ बाद, उनकी आयु का अनुपात
2 : 1 हो जाएगा। सौरभ की वतŊमान आयु (वषŘ मŐ) िकतनी है?

Ans 1. 10

2. 12

3. 8

4. 14

Question ID : 65497842579

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.14

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842589

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842482

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 सात िमũ E, F, G, H, I, J और K, एक गोल मेज के पįरत: इसके कŐ ū की ओर अिभमुख होकर बैठे हœ।
F और I, Ţमशः  G के ठीक बाएं और दाएं बगल मŐ बैठे हœ। H, G के बाएं तीसरे ̾थान पर बैठा है। E और
I, J के बगल मŐ बैठे Šए हœ। H के ठीक दाएं बगल मŐ कौन बैठा है?

Ans 1. K

2. F

3. H

4. E

Question ID : 65497842776

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.17

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842789

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.18 िकसी िनिʮत कूट भाषा भाषा मŐ, 'ONION' को 201 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है और 'POTATO'
को 261 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी कूट भाषा मŐ, 'MANGO' को िकस ŝप मŐ कूटबȠ
िकया जाएगा?

Ans 1. 228

2. 208

3. 150

4. 178

Question ID : 65497842469

Status : Marked For Review

Chosen Option : 3

Q.19 िनɻ समीकरण को संतुिलत करने के िलए िकन दो संƥाओं को आपस मŐ बदलने की आवʴकता है?

7 + 56 ÷ 8 × 2 - 13 = 11

Ans 1. 7 और 8

2. 8 और 2

3. 7 और 2

4. 7 और 13

Question ID : 65497842783

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुिनए जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िचɎ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

298, 217, 168, 143, ?

Ans 1. 128

2. 138

3. 112

4. 134

Question ID : 65497842880

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'FLASK' को 'IPFYR' िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ 'TOURS' कोƐा
िलखा जाएगा?

Ans 1. WSZXZ

2. WTZXZ

3. WSYYZ

4. WRZXY

Question ID : 65497843377

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.22 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामा̢य ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, तय करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से कौन
से िन̽कषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
कुछ पŐͤिसलŐ, पेन हœ।
सभी पेन, पेपर हœ।
सभी पŐͤिसलŐ, कलर हœ।

िनʺषŊ:
I. सभी कलर, पेन हœ।
II. कुछ कलर, पŐͤिसल हœ।
III. कुछ पेपर, पेन हœ।

Ans 1. िनʺषŊ I, II और III सभी अनुसरण करते हœ।

2. केवल िनʺषŊ II और III अनुसरण करते हœ।

3. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ।

4. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

Question ID : 65497842878

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी न िकसी Ůकार से समान हœ और एक असंगत है। उस
असंगत अƗर-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. BFJNR

2. KOSWA

3. VZDHN

4. QUYCG

Question ID : 65497843173

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.24

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842487

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.25 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और उस संƥा का चयन करŐ जो उसमŐ Ůʲवाचक िच˥ (?)
के ̾थान पर आ सकती है।

15 9 144
18 12 ?
22 17 195

Ans 1. 188

2. 224

3. 255

4. 180

Question ID : 65497843186

Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : General Awareness



Q.1 िनɻिलİखत मŐ से िकस भारतीय राǛ मŐ आपको नेतरहाट पवŊत िमलŐगे, िजɎŐ 'छोटानागपुर की रानी' भी
कहा जाता है?

Ans 1. पिʮम बंगाल

2. छȅीसगढ

3. झारखंड

4. ओिडशा

Question ID : 65497842905

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 ______, उन भाषाओं मŐ से एक है िजसमŐ वतŊमान मŐ Ůचिलत भारतीय मुūा नोटो ं के पीछे मूʞवगŊ मुिūत
होता है।

Ans 1. जोगंखा

2. बमŎ

3. नेपाली

4. िसंहली

Question ID : 65497842491

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.3 आिथŊक सवőƗण 2020-21 के अनुसार, भारत ने 2007 मŐ Ƹोबल इनोवेशन इंडेƛ की ̾थापना के बाद
से ______ मŐ पहली बार शीषŊ 50 नवोɉेषी देशो ं मŐ Ůवेश िकया।

Ans 1.  2017

2.  2018

3.  2019

4.  2020

Question ID : 65497842593

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4 िनɻिलİखत मŐ से कौन एक भारतीय 'नॉट फॉर Ůॉिफट' संगठन है, जो सभी के िलए ˢǅता और पानी
सुलभ बनाने के िलए ̾थायी समाधान पर काम कर रहा है?

Ans 1. हेʙेज इंिडया (Helpage India)

2. सुलभ इंटरनेशनल (Sulabh International)

3. गंूज (Goonj)

4. Ůथम (Pratham)

Question ID : 65497842801

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.5 ______ को उस तापमान के ŝप मŐ पįरभािषत िकया जाता है िजस पर संतृİɑ तक पŠंचने के िलए वायु
को ठंडा करना होगा (İ̾थर दाब और İ̾थर जल वा˃ की माũा पर)।

Ans 1. वायु-ताप

2. पृ̽ठीय ताप

3. ओसांक ताप

4. सापेिƗक आūŊता

Question ID : 65497842600

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6 पादप शरीर रचना के संबंध मŐ िनɻिलİखत मŐ से कौन-सी रेशो ं की एक िवशेषता है?

Ans 1. इसमŐ केवल मोटी-मोटी गुठिलयां होती हœ

2. इसमŐ ितरछी छोर वाली दीवारŐ होती हœ

3. संचलन के िलए िजʃेदार है और यांिũक सहयोग भी Ůदान करता है

4. इसमŐ िविभɄ लघुकृत कोिशकाएं होती हœ

Question ID : 65497842898

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 'उʃट-आट (Ummatt-aat)' ______ मŐ िकया जाने वाला एक लोक नृȑ है।
Ans 1. कसौली

2. कुगŊ

3. गंगटोक

4. ईटानगर

Question ID : 65497843196

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 िनɻिलİखत मŐ से िकस शहर मŐ आपको 'कछारी खंडहर' िमलŐगे?

Ans 1. िबलासपुर

2. गंगटोक

3. िशमला

4. दीमापुर

Question ID : 65497842894

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.9 अपेƗाकृत उथले समुū और खाड़ी के अंतगŊत आने वाले Ůȑेक महाȪीप की िवˑाįरत सीमा Ɛा
कहलाती है?

Ans 1. महासागरीय गतŊ

2. महाȪीपीय ताक

3. महाȪीपीय ढाल

4. अतल मैदान

Question ID : 65497843209

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा राǛ 100% फंƕनल हाउसहोʒ टैप कनेƕन (FHTCs) की उपलİɩ
Ůाɑ करने वाला देश का दूसरा राǛ बन गया है?

Ans 1. तेलंगाना

2. केरल

3. िमजोरम

4. िसİſम

Question ID : 65497843202

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा कानून, भारत मŐ िŰिटश मामलो ं से संबंिधत केसो ं की अȯƗता करने की
अनुमित वįरʿ भारतीय मिज Ōːेटो ं को देता है?

Ans 1. इंŤेस इȴू इंिडया ऑिडŊनŐस, 1914

2. गवनŊमŐट ऑफ इंिडया ए̋ट, 1919

3. एज ऑफ़ कंसेȴ ए̋ट, 1891

4. इʛटŊ िबल, 1884

Question ID : 65497842908

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा भारतीय पहलवान माचŊ 2021 मŐ 65 kg ůीːाइल कुʱी मŐ िवʷ का नंबर 1
पहलवान बना?

Ans 1. पवन कुमार

2. सुशील कुमार

3. बजरंग पुिनया

4. योगेʷर दȅ

Question ID : 65497842614

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.13 भारत ने वषŊ ______ मŐ पाįरत एक अिधिनयम के माȯम से अिनयिमत जमा योजनाओं पर Ůितबंध
लगा िदया था।

Ans 1. 2019

2. 2017

3. 2018

4. 2016

Question ID : 65497842813

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14 भारतीय संिवधान मŐ Šए 60वŐ संशोधन ने पेशा-कर की सीमा को वािषŊक ₹250 से बढ़ाकर ______ कर
िदया।

Ans 1. ₹2,500

2. ₹7,000

3. ₹5,000

4. ₹1,000

Question ID : 65497842509

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 िनɻिलİखत मŐ से िकसने हषŊवधŊन को तब परािजत िकया था जब उसने दſन मŐ चालुƐ साŲाǛ पर
आŢमण िकया था?

Ans 1. कीितŊवमŊन Ůथम

2. मंगलेश

3. िवŢमािदȑ Ůथम

4. पुलकेिशन िȪतीय

Question ID : 65497843210

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 भारतीय रा Ō̓ ीय कांŤेस के कराची अिधवेशन मŐ िनɻिलİखत मŐ से िकस वषŊ ˢतंũ भारत के संिवधान के
ŝपाकार पर िवचार िकया गया?

Ans 1. 1945

2. 1946

3. 1931

4. 1928

Question ID : 65497843218

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.17 अŮैल 2021 मŐ अंतराŊ Ō̓ ीय मुūा कोष (IMF) Ȫारा दी गई भारत के सकल घरेलू उȋाद (GDP) की 2021 मŐ
अनुमािनत वृİȠ दरƐा है?

Ans 1.  12.5%

2.  10.2%

3.  11.6%

4.  13.7%

Question ID : 65497842796

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18 समुū के पानी की लवणता की गणना समुūी जल के ______ Ťाम मŐ घुले नमक की माũा (Ťाम मŐ) के
ŝप मŐ की जाती है।

Ans 1.  10,000

2.  1000

3.  10

4.  100

Question ID : 65497842803

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 िनɻिलİखतˢतंũता सेनािनयो ं मŐ से िकसने भारत छोड़ो आंदोलन के दौरान मंुबई के गोवािलया टœक
मैदान मŐ भारतीय Ȱज फहराया था?

Ans 1. अŜणा आसफ़ अली

2. मतंिगनी हाज़रा

3. सरोिजनी नायडू

4. तारा रानी ŵीवाˑव

Question ID : 65497842505

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.20 IPL 2021 के दौरान 350 छſे लगाने वाले पहले İखलाड़ी कौन बने?

Ans 1. एम एस धोनी

2. िŢस गेल

3. रोिहत शमाŊ

4. एबी िडिविलयसŊ

Question ID : 65497842916

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.21 िन̱न मŐ से कौन सी पु̾तक अविन दोशी Ȫारा िलİखत है?

Ans 1. अनअकː̱ड अथŊ

2. इन अदर वड्Ŋस

3. इंटरŮेटर ऑफ़ मैलडीज़

4. बȴŊ शुगर

Question ID : 65497842507

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 िनɻिलİखत मŐ से िकसे अŮैल 2021 मŐ िवज़डन अʝनैƛ के 2010 के दशक के सवŊŵे̽ठ एकिदवसीय
अंतराŊ̽टŌ ीय (ODI) İखलाड़ी के ŝप मŐ नािमत िकया गया था?

Ans 1. सिचन तŐदुलकर

2. राŠल ūिवड़

3. एम एस धोनी

4. िवराट कोहली

Question ID : 65497842609

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 िनɻिलİखत मŐ से िकस जीव मŐ एक से अिधक şदय होते हœ?
Ans 1. िगरिगट

2. ऑƃोपस

3. कछुआ

4. साही

Question ID : 65497842496

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.24 अŮैल 2021 तक की İ̾थित के अनुसार, िनɻिलİखत मŐ से कौन फेडरेशन ऑफ इंिडयन चœबसŊ ऑफ
कॉमसŊ एंड इंड Ōːीज (FICCI) के अȯƗ हœ?

Ans 1. राकेश मखीजा

2. िगरीश चंū चतुवőदी

3. दीपक पारेख

4. उदय शंकर

Question ID : 65497842809

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.25 जल जीवन िमशन (JJM) के तहत, भारत के Ůȑेक Ťामीण पįरवार को फंƕनल हाउसहोʒ टैप
कनेƕन (FHTC) Ůदान करने का लिƗत वषŊ कौन सा है?

Ans 1.  2023

2.  2024

3.  2022

4.  2025

Question ID : 65497842598

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842635

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844234

Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : Quantitative Aptitude



Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843235

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843730

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842637

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842823

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842829

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842617

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842521

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843245

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.11

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842923

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842333

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842834

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.14

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842826

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844242

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842933

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842530

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842836

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843229

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842918

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842527

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843646

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842532

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842524

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842616

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.1 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

The manager said, “Could you please / confirm me whether you / have received all the
items / that you had ordered?”

Ans 1. have received all the items

2. that you had ordered

3. The manager said, “Could you please 

4. confirm me whether you

Question ID : 65497843249

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1. Miscellaneous

2. Disciplinarian

3. Exclaimation

4. Correspondence

Question ID : 65497842867

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.3 Select the option that will improve the underlined part of the given sentence. In case
no improvement is needed, select 'No improvement required'.

Many a man has succumbed to his temptations.

Ans 1. No improvement required

2. men has

3. a men have

4. man has

Question ID : 65497842956

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : English Comprehension



Q.4 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

Hold the key

Ans 1. To own a property

2. To have the right of succession

3. To keep a secret

4. To have control of something

Question ID : 65497842963

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Something that is strong and lasts a long time without breaking or becoming weaker.

Ans 1. Durable

2. Harsh

3. Secure

4. Pliable

Question ID : 65497842561

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 Select the most appropriate synonym of the given word.

Succulent

Ans 1. Juicy

2. Foul

3. Decent

4. Coarse

Question ID : 65497842556

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 Select the correct active voice of the given sentence.

Rohan was pushed into the pool by Karan.

Ans 1. Rohan pushed Karan into the pool.

2. Karan was pushing Rohan into the pool.

3. Karan pushed Rohan into the pool.

4. Rohan had pushed Karan into the pool.

Question ID : 65497842644

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.8 Arrange the statements in the correct order to make a meaningful paragraph.

A. But, in developed societies, the childhood and adolescence is extended.
B. In rural communities, the customs are more uniform.
C. This provides more opportunities for education and character development.
D. The practices of child rearing vary from culture to culture.

Ans 1. BCDA

2. BADC

3. DBAC

4. DABC

Question ID : 65497842655

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Negligent

Ans 1. Careful

2. Indifferent

3. Strange

4. Faithful

Question ID : 65497843265

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1. Longitude

2. Manners

3. Contrary

4. Terribal

Question ID : 65497842563

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Rectify

Ans 1. Correct

2. Corrupt

3. Select

4. Assist

Question ID : 65497842961

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.12 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Sharpness and accuracy of judgment

Ans 1. Experience

2. Estimation

3. Knowledge

4. Acumen

Question ID : 65497842865

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 Select the option that will improve the underlined part of the given sentence. In case
no improvement is needed, select 'No improvement required'.

My father was always ordering about my sister.

Ans 1. ordering on my sister

2. ordering my sister about

3. No improvement required

4. giving order for my sister

Question ID : 65497842654

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.14 Select the correct indirect speech form of the given sentence.

The teacher said, “You must work hard for your exams.”

Ans 1. The teacher was advising her students to do work hard for their exams.

2. The teacher was telling her students to work hard for their exams.

3. The teacher told students for working hard for their exams.

4. The teacher advised her students to work hard for their exams.

Question ID : 65497843258

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

You should / have respond / to my query / sooner.

Ans 1. to my query

2. sooner

3. have respond 

4. You should 

Question ID : 65497842439

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.16 Select the correct passive voice of the given sentence.

She is making a beautiful beaded curtain.

Ans 1. A beautiful beaded curtain is made by her.

2. A beautiful beaded curtain was made by her.

3. A beautiful beaded curtain is being made by her.

4. A beautiful beaded curtain was being made by her.

Question ID : 65497842544

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.17 Select the option that gives the most appropriate meaning of the underlined idiom.

My friends succeeded because they left no stone unturned in their search for an
answer to the problem.

Ans 1. depended on many people

2. looked in different places

3. made every possible effort

4. proposed good plans

Question ID : 65497843267

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 Select the most appropriate synonym of the given word.

Disrupt

Ans 1. Arrange

2. Injure

3. Organise

4. Breach

Question ID : 65497842656

Status : Marked For Review

Chosen Option : 2

Q.19 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain an error.
Select the part that contains the error from the given options. If you don’t find any
error, mark ‘No error’ as your answer.

My neighbour’s grandson / is only / five month old.

Ans 1. No error

2. five month old

3. My neighbour’s grandson

4. is only

Question ID : 65497843550

Status : Marked For Review

Chosen Option : 1



Q.20 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

The crew / of sailors / were not perturbed / by the strong gale.

Ans 1. were not perturbed

2. of sailors

3. The crew

4. by the strong gale

Question ID : 65497842541

Status : Answered

Chosen Option : 1

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The greedy man rushed home to tell his wife and daughter about his wish, all the (1) ______
touching the objects in his path and watching (2) ______ convert into gold. Once he got
home, his daughter (3) ______ to greet him. As soon as he bent (4) ______ to scoop her up
in his arms, she turned into a golden statue. He was (5) ______ and started crying and trying
to bring his daughter back to life.

SubQuestion No : 21

Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank number 1.

Ans 1. interval

2. wayside

3. while

4. bit

Question ID : 65497842849

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The greedy man rushed home to tell his wife and daughter about his wish, all the (1) ______
touching the objects in his path and watching (2) ______ convert into gold. Once he got
home, his daughter (3) ______ to greet him. As soon as he bent (4) ______ to scoop her up
in his arms, she turned into a golden statue. He was (5) ______ and started crying and trying
to bring his daughter back to life.

SubQuestion No : 22

Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank number 2.

Ans 1. them

2. their

3. there

4. those

Question ID : 65497842850

Status : Answered

Chosen Option : 1



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The greedy man rushed home to tell his wife and daughter about his wish, all the (1) ______
touching the objects in his path and watching (2) ______ convert into gold. Once he got
home, his daughter (3) ______ to greet him. As soon as he bent (4) ______ to scoop her up
in his arms, she turned into a golden statue. He was (5) ______ and started crying and trying
to bring his daughter back to life.

SubQuestion No : 23

Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank number 3.

Ans 1. rushed

2. has rushed

3. was rush

4. rushing

Question ID : 65497842851

Status : Answered

Chosen Option : 1

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The greedy man rushed home to tell his wife and daughter about his wish, all the (1) ______
touching the objects in his path and watching (2) ______ convert into gold. Once he got
home, his daughter (3) ______ to greet him. As soon as he bent (4) ______ to scoop her up
in his arms, she turned into a golden statue. He was (5) ______ and started crying and trying
to bring his daughter back to life.

SubQuestion No : 24

Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank number 4.

Ans 1. up

2. through

3. down

4. along

Question ID : 65497842852

Status : Answered

Chosen Option : 3



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The greedy man rushed home to tell his wife and daughter about his wish, all the (1) ______
touching the objects in his path and watching (2) ______ convert into gold. Once he got
home, his daughter (3) ______ to greet him. As soon as he bent (4) ______ to scoop her up
in his arms, she turned into a golden statue. He was (5) ______ and started crying and trying
to bring his daughter back to life.

SubQuestion No : 25

Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank number 5.

Ans 1. demolished

2. devastated

3. destroyed

4. determined

Question ID : 65497842853

Status : Answered

Chosen Option : 2
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